



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

黃潮裕

2023年7月6日

關注青洲社屋附近區域環境衛生問題

本人接獲居民反映，近日於青洲社屋附近街道發現老鼠。本人多次到現場觀察，均有發現鼠蹤。

青洲社屋群靠近山邊，附近又有大型車輛停車場、回收場等，相對適合老鼠藏匿的環境條件。本澳已進入夏天及雨季，青洲社屋附近衛生情況存在一定的隱患。據居民反映每晚八時後，收集家居垃圾的大型垃圾桶便集中存放在位於海棠巷口、青翠樓停車場出入口的垃圾收集點，約十二時左右垃圾車便會到來清理。本人現場所見，垃圾桶蓋未有關上，垃圾長時間曝露容易成為老鼠食物來源，而且近日天氣炎熱，高溫加上連場大雨，不少污水流出積聚，發出惡臭，容易孳生細菌和蚊蟲。為此，本人表示關注及提出建議。

建議當局於青洲社屋群附近尋找合適的地點作為指定垃圾站收集垃圾，長遠應該在附近覓地設置封閉式垃圾房。環境衛生的宣傳工作應持續進行，建議定期向大廈管理實體、物業管理業界進行針對性宣傳，提醒相關工作人員應當妥善處理生活垃圾及適當使用垃圾桶設備。

附件 – 相片



